
Lösung - 3. Potenzgesetz (1)

 

Löse die Rechenausdrücke mit Hilfe des 3. Potenzgesetzes.

3. Potenzgesetz: an · bn = (a · b)n

a) 49 · 109 = (4 · 10)9 = 409

b) 73 · 23 = (7 · 2)3 = 143

c) 93 · 23 = (9 · 2)3 = 183

d) 310 · 910 = (3 · 9)10 = 2710

e) 102 · 52 = (10 · 5)2 = 502

f) 42 · 32 = (4 · 3)2 = 122

g) 98 · 88 = (9 · 8)8 = 728

h) 79 · 49 = (7 · 4)9 = 289

i) 810 · 410 = (8 · 4)10 = 3210

j) 63 · 83 = (6 · 8)3 = 483

k) 53 · 103 = (5 · 10)3 = 503

l) 49 · 39 = (4 · 3)9 = 129
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Die gezeigte Lösung ist nur eine Variante – du kannst die 
Aufgabe auch anders lösen. Wichtig ist dabei nur, dass 
dein Ergebnis am Ende dem unserer Lösung entspricht.
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